

НАПАД НА СТУДЕНТА

У Студмістечку стався напад на Корчевського Владислава Богдановича, студента нашого факультету та мешканця 16 гуртожитку.

За його свідченнями, під час прогулянки з подругою біля шостого гуртожитку НУБіП, до нього підбіг невідомий і почав ставити незрозумілі питання. Щоб якось протистояти, хлопець віддав речі подрузі. Скориставшись моментом, невідомий вдарив студента в обличчя. Нападника Владислав не запам'ятав, а коли опритомнів, той уже зник.

Діагноз: перелом правого вилично-орбітального комплексу зі зміщенням фрагментів. Перелом дна правої очниці. ЗЧМТ, можливий струс мозку (виписка з медичної картки нижче)

Владиславу робитимуть операцію, а після неї на хлопця чекає реабілітація.

Від імені студпарламенту ми просимо небайдужих допомогти.

Номер картки матері: 5355 5712 5237 6298

АТ "Альфа Банк", отримувачка — Корчевська Олена Анатоліївна.

Бережіть себе та своїх близьких!

Кабінет бази ВНМУ ім.М.І.Пирогова
від 03.10.2020

МОЗ України
ФОН Кобалич Олександр Володимирович
ЄДРПОУ 3233124356
Ліцензія МОЗ України №2485 від 16.12.2019
м. Вінниця, в. Зодчак, 15, 21000
Моб.телефон: +380954914448
www.dr.kobalich.com
dr.kobalich@ukr.net

Виписка з медичної картки № 0310-1

Пацієнт: Корчевський Владислав Богданович

Вік: 11.04.2001 р.н.

Місце проживання: м. Вінниця

Скарги:

На біль та набряк в ділянці правої очниці, синець в ділянці повік правого ока. Відчуття «затерпlosti» шкіри середньої зони обличчя та зубів верхньої щелепи справа.

Анамнез захворювання:

Був побитий 01.10.2020 близько 23:00 невідомими особами в м. Київ. Свідомість втрачав, відзначає головокружіння і нудоту. Внаслідок вираженої кровотечі з носа була викликана ШМД, надана перша невідкладна допомога.

02.10.2020 звернувся за медичною допомогою в КМКЛ № 12, проведено рентгенографію ППН та МРТ голови.

Попередньо встановлений діагноз: «Перелом правої виличної кістки без зміщення».

Status localis (на момент звернення):

Асиметрія обличчя за рахунок набряку м'яких тканин правої періорбітальної ділянки, крововилив в ділянку м'яких тканин правої виличної ділянки, підочної ділянки та в ділянку повік. При пальпації нижнього краю очниці визначається сходишка, рухливість фрагментів

правої виличної кістки. Больова чутливість шкіри правої підочної ділянки та зубів в межах від 15 до 11 знижена.

При огляді порожнини рота: прикус не порушений, на задній стінці глотки наявний згусток крові.

На даних КПКТ черепа від 03.10.2020 відзначаються ознаки перелому правої виличної кістки зі зміщенням фрагментів, перелом дна правої очниці з прободінням кісткових фрагментів та м'яких тканин в верхньощелепний синус (до 1,0 см в діаметрі). Гемосинус справа. Ознаки емфіземи м'яких тканин середньої зони обличчя справа.

Діагноз: Перелом правого вилично – орбітального комплексу зі зміщенням фрагментів. Перелом дна правої очниці. ЗЧМТ, струс головного мозку - ?

Рекомендовано:

1. Відкрита репозиція та фіксація фрагментів перелому правої вилично – орбітального комплексу титановими мікро – і міні – пластинами;
2. Реконструкція дна очниці;
3. Консультація (повторна) невролога та терапевта (відзначає підвищення АТ);
4. Загальний аналіз крові, загальний аналіз сечі, група крові та Rh - фактор, коагулограма, біохімічний аналіз крові (білірубін, креатинін, загальний білок, цукор крові) , Ig M SARS –Cov –2, ЕКГ, флюорографі, УЗД органів черевної порожнини.

Дата 03.10.2020 р.

Лікар



К.м.н., доцент кафедри хірургії та травматології та ЦЛХ ВНМУ ім.М.І.Пирогова
Шкільник Д.А.